## Призывами делу не поможешь

- Провузовская ориентация сельской школы - угроза экономике России. У нас пропал образ комбайнера, его необходимо вновь культивировать, - огорошил учителей замминистра образования РФ В. Болотов на открытии всероссийского семинара по поддержке развития сельской школы, который проходит в Ярославле.

И еще одна жесткая формулировка прозвучала из уст замминистра: «Содержать сельские школы мы не будем». За счет федерального бюджета обеспечивать их по-прежнему будут спортинвентарем и библиотечными книгами. При таком подходе сельской школе остается только умирать.

Но в Ярославской области нашли выход из положения. Создана программа развития сельской школы. В каждом МО

определены базовые учебные заведения, которые оснащаются оборудованием, в них предполагается вести профильное обучение.

За два года в сельские школы передано 650 компьютеров, еще 46 модемов для подсоединения к Интернету будет поставлено в этом году. К 85 школьным автобусам добавятся 15. К 2010 году на селе планируется построить 19 школ. Сегодня их в области 340, что составляет 64 процента от общего количества, а учится в них всего 19 процентов детей.

К 2005 году в некоторых местах прогнозируют уменьшение числа детей на 30 – 35 процентов, что повлечет за собой закрытие школ. На сегодняшний день их закрыто 15.

Зинаида ШЕМЕТОВА.